
Total:
Middle School 

Students:
High School Students:

During this school year how often have you seen someone being bullied? 59.8% 59.5% 60.1%

During this school year, how often have you been bullied at school? 27.3% 30.5% 22.9%

During the past year, how often did you miss school because you felt unsafe, 
uncomfortable or nervous at school or on your way to or from school?

13.2% 13.6% 12.6%

During this past school year, how often have you had your property stolen or 
deliberately damaged, such as your car, clothing, or books?

20.6% 22.4% 18.2%

During the past 12 months, have you ever been electronically bullied? (Include 
being bullied through e-mail, chat rooms, instant messaging, websites, or 
texting.)

17.9% 17.5% 18.4%

Question:
2017-18

Kansas Bullying Data

In this section of the report, you will find bullying profiles. This report contains information  regarding student opinions and 
perceptions on bullying at school. The bars represent the percent of students who reported yes (sometimes, regularly, or every 
day) to each question.

During this school year how often have you seen someone being bullied? (At least once)
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During the past year, how often did you miss school because you felt unsafe, uncomfortable or nervous at school or on your way 
to or from school? (At least once)

During this school year, how often have you been bullied at school? (At least once)
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During this past school year, how often have you had your property stolen or deliberately damaged, such as your car, clothing, 
or books? (At least once)

During the past 12 months, have you ever been electronically bullied? (Include being bullied through e-mail, chat rooms, instant 
messaging, websites, or texting.)
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What do adults do at school when they see bullying?

Total:
Middle School 

Students:
High School Students:

Stop it and solve the problem 40.7% 48.0% 30.8%

Stop it and tell everyone to leave 14.5% 12.1% 17.8%

I`m not certain 34.1% 30.9% 38.6%

Nothing, they ignore it 10.7% 9.1% 12.8%

Question:
2017-18

Bullying Detailed Answers
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If you saw bullying at school, what would you do?

Total:
Middle School 

Students:
High School Students:

I haven`t seen any bullying 16.0% 13.3% 19.7%

Report it to a teacher or other adult 32.7% 39.4% 23.6%

Intervene to stop the bullying 35.7% 34.7% 37.2%

Ignore it as none of my business 12.2% 9.9% 15.4%

Nothing, just watch 2.4% 2.0% 3.0%

Join in 0.9% 0.8% 1.1%

Question:
2017-18
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